衡水中院

"战"在一线当先锋 党员干警在行动

本报讯(通讯员张贺 记者隋 魏巍)为坚决贯彻落实习近平总书 记"紧紧依靠群众坚决打赢疫情防 控阻击战"的指示,衡水中院办公 室、计财处、立案庭党支部、法院家 属区临时党支部积极响应院党组的 号召,自觉把打赢疫情防控阻击战 作为当前的重大政治任务,冲锋在 前,将各项防控措施落到实处,切实 保障了全院干警身体健康和生命安 全,充分发挥了党支部战斗堡垒作 用和党员先锋模范作用。

在防疫形势严峻的情况下,办 公室、计财处、立案庭党支部、法院 家属区临时党支部积极响应院党组 的号召,冲锋在前,筑起"防疫墙"。办 公室党支部疫情期间全员放弃休 假,做好疫情排查、上传下达、值班 值守工作;计财处党支部提前规划 统筹,在腊月二十八就采购了防疫 物资,组织人力对办公楼宇进行了 两次全面消杀;立案庭党支部按照 党组安排,认真研究并发布疫情期 间诉讼服务通告,积极开展"网上 办、线下寄"服务;法院家属区八名 党员挺身而出,组成临时党支部,妥 善做好法院家属区防疫工作。王卫 等九名党员在春节假期期间放弃休 息、加班加点,对疫情防控作出了突 出贡献。各党支部和党员干警的积



极行动,切实保障了全院干警身体 健康和生命安全,充分发挥了党支 部战斗堡垒作用和党员先锋模范作

鉴于衡水中院办公室党支部、计 财处党支部、立案庭党支部、法院家 属区临时党支部在疫情防控中作出 的贡献,为了表彰先进,经中院机关 党委研究报经院党组批准,授予办公 室党支部、计财处党支部、立案庭党 支部"党员先锋岗"荣誉称号、法院家 属区临时党支部"党员先锋队"荣誉 称号。取得"党员先锋岗""党员先锋 队"荣誉称号的支部纷纷表示要珍惜

荣誉、再接再厉,坚定不移把党中央 决策部署落到实处,让党旗在防控疫 情斗争第一线高高飘扬,坚决打赢疫 情防控阻击战。

在以后的疫情防控阻击战中, 衡水中院党组坚决贯彻习近平总书 记重要指示精神,按照省法院和市 委工作部署,周密安排,迅速行动, 妥善做好人员排查、消毒防疫、诉讼 服务等工作,要求全体党员、干警在 疫情防控工作中充分发挥党员干部 的先锋模范作用,挺在前面、作出表 率,让党旗在防控疫情第一线高高

感恩爱心捐赠 我们共克时艰

衡水两级法院收到社会各界捐赠的物资和点赞

本报讯(记者隋魏巍)疫情防控 阻击战打响之日起,衡水两级法院 干警们扎根疫情防控"最前线",严 格按照疫情防控的统一安排部署, 恪尽职守、勇担使命、全力防控,坚 决打赢疫情防控阻击战。连日来,衡 水两级法院接到了社会各界捐赠的 各种物资和点赞,这让奋不顾身战 斗在抗疫一线的法院干警们倍感振 奋,更加增强了战胜疫情的信心与

饶阳法院

自新冠肺炎疫情防控工作开展 以来,饶阳法院干警全身心投入防 控战役,赢得了全县各界群众的一 致好评,饶阳法院先后接收两批防 疫物品。

河北金鼎建筑责任有限公司负 责人说,看到饶阳法院干警在疫情 严重时刻挺身而出,在县委县政府 统一领导下,推行网格化管理,深 入细致排查,冲锋在前,深受感动, 希望法院干警在参与防控战役的 同时,做好个人防护。公司决定从 库存中拨出消毒液,支援法院防控 疫情。该公司委托项目部经理将20 桶84消毒液专程送到法院。饶阳法 院党组决定除留下少部分自用外, 其他都送到县防疫指挥部统筹使 用。

饶阳县阳光志愿者协会看到法 院干警在责任区值勤,一次性口罩

无法替换,主动送来一次性口罩300 只。协会负责人说,看到法院干警在 防疫工作中奋不顾身,日夜坚守岗 位,深受感动,送来一些口罩,表示 对法院干警的支持。

枣强法院

2月7日,元宵节前夕,枣强镇政 府和万玺康食业有限公司为枣强法 院奋战在抗击疫情一线的法院干警 们送来爱心汤圆,让深处抗疫一线的 干警们在辛苦之余感受到了来自社 会的关爱。枣强法院对爱心企业的善 举表示诚挚的感谢,表示将进一步加 大力度,做好科学防控,继续用行动 为疫情防控贡献自己的力量。

武强法院

连日来,武强法院全体干警认 真贯彻落实上级部门安排部署,扎 实做好分包区域疫情防控工作。法 院干警饱满昂扬的斗志和认真负责 的态度也获得了群众的认可和称 赞。很多居民通过各种形式为法院 干警点赞,默默地支持配合着法院 工作。居民樊晓在写给法院干警的 诗中写到:"感谢你们寒风中的温 暖,感谢你们毫无怨言的守候陪

安平法院

自开展新冠肺炎疫情防控以来, 安平法院五个党支部积极发挥战斗堡 垒和先锋模范作用,深入包联小区,卓 有成效地开展疫情防控工作。他们轮 流24小时值勤、排查人员、测温登记、 张贴标语、定期消毒,用实际行动维护 小区群众的生命健康,践行人民利益 至上的初心和使命。

多日来,小区执勤干警舍小家 顾大家,尽责履职、克服寒冷、坚守 岗位、贴心服务,全力守护大家平 安。执勤人员的敬业辛苦,小区业主 都看在眼里,并以纯朴的行动送来 了暖暖的感动。京安南小区的业主 谢盼琴烙了饼,炖了肉菜,送到执勤 点。看到执勤干警大多没有戴手套, 小区居民刘凯炜送来了一次性手套 和热水,希望执勤人员都能好好保 护自己。一位网民看到此情此景,微 信上留言说:"哪有什么岁月静好, 只不过是有人负重前行罢了。'

冀州法院

2月3日,冀州法院收到了一份 特殊且暖心的"礼物"——河北万诚 建材有限公司送来的1000只口罩。

赠送人说:"疫情牵动着人心, 现在正是抗疫非常时期,非常感谢 你们的辛苦付出。你们认真排查疫 情线索,大力倡导居民做好防护,维 护居民的安全稳定。这些口罩送给 你们,在支持法院工作的同时也希 望你们保护好身体。"

疫情无情,人间有爱,衡水法院 全体干警定会守初心、担使命,抗病 毒、战疫情,齐心协力、众志成城,打 赢这场没有硝烟的战争。

不忘初心勇担当 砥砺前行做表率

防控疫情是一场没有硝烟的特殊战斗,需 要有人站得出来、冲得上去,只有迎难而上、勇 挑重担,才能真正打赢这场战役。疫情当前,衡 水两级法院全体干警严阵以待,挺身在前,坚 定信心,同舟共济。为打赢这场疫情防控阻击 战,每一位干警都进入"战时"状态,纷纷表现 出强烈的担当意识和勇往直前的高尚品质,深 州法院干警刘永勤就是其中的杰出代表。

深州法院办公室主任刘永勤,从大年三十 放假的那天起,就坚守在防疫工作一线,他 主动放弃春节假期,不辞劳苦,以身作则,用 实际行动诠释了一名共产党员的初心和使 命。作为一名五十六岁的老党员和退伍军人, 刘永勤说,深州法院是他的工作岗位,也是他 的"家",他深爱这个"家",因此,确保"家"的 安全他义不容辞。疫情爆发以来,他担负着法 院工作承上启下、协调左右的重要任务,收发 文件、下达通知、接打电话,只为新型冠状病 毒感染肺炎防控期间深州法院的各项工作能 够顺利开展。他采购设置防疫物资,安排人员 严格进行病毒消杀工作,做好机关的防疫防 控安全管理工作;他认真建立台账,组织干警 对在职人员、离退休人员及家属院区域内居 住的家庭、人员情况进行摸排,彻底摸清底数 和人员相关情况,不留死角,不漏一人;他提 出分餐制,严把食堂原料采购关、烹煮关,坚 决保障一线干警们的饮食安全。

每一个党员都是一面旗帜,在疫情防控的 冲锋号已经吹响的时刻,他愿化身一面战旗, 冲锋陷阵,与深州法院全体党员共同发挥党员 先锋作用,响应号召,逆行而上,齐心合力,一 起打赢这场防疫战。

记者 隋魏巍

疫情当道逆风行 危难之际显忠诚

-记枣强法院干警孟庆祥

病毒横行,疫情当道,在这场没有硝烟的战斗 中,衡水两级法院每一名干警都进入了一级"战时" 状态,面对愈演愈烈的疫情,他们勇往直前,毫不退 缩。枣强法院干警孟庆祥在这场战争中冲锋在前, 在危难时刻彰显了法院干警的忠诚与担当。

孟庆祥在得知疫情发展严重的情况下,提 前返回岗位,全身投入到了疫情防控的各项工 作中,不辞劳苦,逆风而行,整个假期没在家度

在疫情防控的第一线,他身处单位承上启 下、协调左右的岗位,收发文件、下达通知、接 打电话、汇总数据、报送报表、投身社区发放物 资,只为在疫情防控期间,枣强法院的各项工 作能够顺利开展。并对枣强法院在职人员、离 退休人员情况进行摸排,彻底摸清底数和人员 相关情况,不留死角,不漏一人,并完成县防疫 指挥部交办的各项工作。法院的主要工作是审 判,在疫情如此严峻的情况下,互联网开庭成 为了法院工作的首选。作为枣强法院的网络管 理员,为确保互联网开庭工作的正常开展,他 还要与服务运营及设备保障等各方密切联系, 多方协调并调试,只为当事人能够在足不出户 的情况下,享受到现代化的诉讼服务。

工作时间,孟庆祥处理着院里的各项工 作,不落人后,奋勇争先,因正处于疫情防控的 关键时期,上级下发文件不仅多而且时间不定, 需要随时待命,连他自己都记不清有多少次是在 午夜顶着寒风外出领取疫情防挖的相关文件了。 他做的工作还很多,所做的工作也很难,但他从 未有过任何抱怨。枣强法院的每一处都有他踏过 的足迹,每一份文件都是经过他的手在内网流转 或者书面传达,他默默付出、以院为家,坚守在防 疫工作的第一线,作为一名平凡的法院干警,在 这次防疫攻坚战中诠释着不平凡。

通讯员 桑智勇 记者 隋魏巍